

Паломничество на Святую Землю

17—20 января
2011

В январе 14 паломников из Сестрорецка отправились на Святую Землю, чтобы принять участие в чине Великого Водосвятия и совершить обряд омовения на том месте, где крестился Иисус, посетить христианские святыни — те места, где Спаситель родился, провел годы своего земного существования, был распят, погребен и воскрес.

Основу группы составили казаки «Петербургской станицы», которая уже пять лет существует в нашем городе. Инициатором этой паломнической поездки стал духовник общины игумен Гавриил (Коневиценко).

Главным событием для всех участников группы стал «Поход на Иордан». На протяжении многих лет члены делегации были организаторами и участниками праздника Богоявления в Сестрорецке, в 2010 году совершили обряд омовения в водах Днепра. А в этом году они приняли участие в праздновании Крещения Господня на реке Иордан. Сейчас место крещения Иисуса находится на территории Иордании. Поэтому далеко не каждый год паломникам, которые приезжают в январе на Святую Землю, удается сюда попасть. В 2011 году границу открыли. Возможно, немалую роль в решении властей Иордании открыть проход сыграл тот факт, что в этот же день здесь с официальным визитом находился Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев. Президент также посетил это святое место.

Поход на Иордан. 19 января 2011

